## "Письмо моему герою"

Автор: Маратенкова Ангелина, 3 класс

Здравствуй, Гуля!

Мы ни разу не виделись, но я знакома с тобой. Однажды на уроке мы прочитали о тебе сказку. Оказывается, твое настоящее имя — Марионелла. Тебя назвали Гулей потому, что твои первые звуки были «Гу - Гу». Ты маленькая смышленая девочка, такая упрямая и непокорная, но уже умеющая достигать своей цели.

За всю свою яркую, но короткую жизнь ты преодолела не одну "высоту". Одна из первых – это карьера киноактрисы. Ты снималась во многих фильмах, а самым важным был для тебя «Дочь партизана», где ты, Гуля, преодолела первый барьер – "высоту": прыжок на коне через препятствие. Для тебя это было незабываемое чувство полета. В этот момент хотелось быть рядом с тобой, чтобы тоже ощутить это чувство. А дальше были: «Артек», прыжки в воду, переводные экзамены – и ты, Гуля, снова смогла преодолеть эти трудности. С каким упорством ты долбила гранит науки, чтобы перейти из девятого класса в десятый. Ты вступила в комсомол; прыгнула с десятиметровой вышки в Днепр. Этому способствует твоя целеустремленность и воля к победе. А еще, ты очень любишь жизнь: «три бы жизни дали – и все бы мало было: четвертую подавай. А уж если всего одна в запасе, так неизвестно, с чего начинать....»

Свою жизнь ты хотела посвятить науке, но началась Великая Отечественная война, которая стала самой трудной «высотой» в твоей биографии. Со второго курса института ты, Гуля, ушла на фронт, чтобы защищать свой народ. Рискуя своей жизнью, ты спасла очень много раненных солдат, повела в атаку целый батальон. Сделать по-другому ты не могла, потому что всем сердцем любила Родину и хотела остановить кошмар войны и верила, что Победа зависит от каждого.

Гуля, я восхищаюсь тобой. Ты на своем примере показала, как нужно воспитывать свой характер, как вырабатывать силу воли, как перебарывать свой страх, как поддерживать других. Я вместе с тобой радовалась твоим победам и переживала неудачи. Ты, Гуля, научила меня ценить свою жизнь, не бояться совершать какие-то поступки, пробовать новое, стараться еще и еще, если не получилось с первого раза.

До свидания, Гуля!

P.S. Надеюсь, я не раз еще услышу о тебе.

## Автор: Осипова Анастасия, 3 класс «Письмо моему герою»

Я пишу свое письмо моему герою, который участвовал в Великой Отечественной Войне.

Мой прадед я знаю, что ты мне не ответишь, так как тебя уже нет в живых. Но я хочу сказать тебе большое спасибо за мирное небо в наши дни. И я всегда буду гордиться твоим подвигом.

Когда началась война, тебя забрали воевать еще совсем молодым парнишкой. Ты служил простым солдатом в саперных войсках. Я знаю, мой прадед всегда шел первым на поле боя. Благодаря твое смелости и отваге многие твои друзья остались в живых, потому что ты за годы войны смог обезвредить много-много вражеских мин. Фашисты стреляли в наших солдат, много их погибло на поле боя, и много было раненных. И у тебя было много ранений, которые ты долго залечивал в военных госпиталях. Но раны тебя не останавливали, и мой герой мужественно снова и снова шел в бой с врагом.

В 1943 году перед самой главной битвой между фашистами и Красной Армией под Курской Дугой ты совершил отважный поступок. Ты и другие саперы смогли разминировать десятки тысяч вражеских мин. Тем самым вы расчистили путь нашей армии для наступления на врага. После решающего сражения наша Красная Армия целиком сломила боевой дух немецких захватчиков, и они перестали наступать. Но расчищая путь от мин, ты подорвался на одной из них. Ты был тяжело ранен, но своим героическим поступком ты спас жизни многих солдат. После тяжелого ранения, с осколком в спине мой герой продолжил служить в Красной Армии, обучая своему делу молодых саперов.

Когда закончилась война, ты вернулся в свою деревню Верхние Караси и с осколком в спине дожил до старости. Когда моя прабабушка рассказывает эту историю, как ты отважно прошел годы Великой Отечественной Войны, я тобой очень горжусь и всеми солдатами нашей армии. Я никогда не забуду, что вы сделали для нас, наши прадеды и деды. Низкий поклон тебе и всем твоим друзьям, кто защитил наш мир!

До свидания, мой прадед!

P.S. Я еще напишу тебе, чтобы ты знал, что я тобой горжусь.